

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2010

SC.NEC.153496,2010.1

DENTIFICACION Y LOCALIZACION I	DE LA E	MIT	LES	Λ										_		_									
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL GOLDEN BRIDGE CORPORATION GOBRICORP S.A			RUC												EXPEDIENTE										
			9	1	9	9	8	9	7	9	0	0	1			_1	5	3	4	9	6				
CANTÓN:	CANTÓN:						CIUDAD:										PARROQUIA:								
QUITO	Q								UITO							EL BATAN									
CALLE:									NUMERO:							PISO/OFICINA									
AV. AMAZONAS									N41-111																
									TEL	EFO	1 00		0	2	2	2	6	1	7	_ 3	6				
ISLA FLOREANA							•	ſ	TEL	ĖFOI	10 2														
								Ţ	FΑΣ	(ļ			Ţ				
EDIFICIO o C. COMERCIAL:								CORREO ELECTRÓNICO:																	
<u>isanlu</u>											luc	as@	s@goldenbridge-ec.com												
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:										COD. ACT. (CIIU 4)															
ACTIVIDADES DE IMPRESIÓN DE REVISTAS CULTURALES									C1811.02																
	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP S.A CANTÓN: QUITO AV. AMAZONAS ISLA FLOREANA RCIAL: ICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP S.A CANTÓN: QUITO AV. AMAZONAS ISLA FLOREANA RCIAL: ICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP S.A 1 7 CANTÓN: QUITO AV. AMAZONAS ISLA FLOREANA RCIAL: ICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP 8.A 1 7 9 CANTÓN: QUITO AV. AMAZONAS ISLA FLOREANA RCIAL: ICA PRINCIPAL:	CANTÓN: QUITO CUU AV. AMAZONAS ISLA FLOREANA RCIAL: ICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP 8.A 1 7 9 1 9 CANTÓN: QUITO AV. AMAZONAS ISLA FLOREANA RCIAL: ICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP S.A 1 7 9 1 9 9 CANTÓN: QUITO AV. AMAZONAS ISLA FLOREANA RCIAL: ICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP S.A 1 7 9 1 9 9 8 CANTÓN: QUITO AV. AMAZONAS ISLA FLOREANA RCIAL: ICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP 8.A I 7 9 1 9 9 8 9 CANTÓN: QUITO AV. AMAZONAS ISLA FLOREANA CCIAL: CCA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL RUC	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP 8.A 1 7 9 1 9 9 8 9 7 9 CANTÓN: QUITO QUITO NUMER AV. AMAZONAS ISLA FLOREANA RCIAL: CORRECTE ICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL RUC	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP 8.A 1 7 9 1 9 9 8 9 7 9 0 0 CANTÓN: QUITO QUITO NUMERO: N41-1 TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CCIAL: CCARREO ELEC jsanluc	CIÓN SOCIAL RUC	CIÓN SOCIAL RUC EXIONFORATION GOBRICORP 8.A 1 7 9 1 9 9 8 9 7 9 0 0 1	CIÓN SOCIAL RUC EXPEDITOR SOCIAL RUC EXPEDITOR SOCIAL RUC EXPEDITOR SOCIAL RUC RUC	CIÓN SOCIAL ORPORATION GOBRICORP 8.A 1 7 9 1 9 9 8 9 7 9 0 0 1 1 CANTÓN: QUITO QUITO QUITO NUMERO: PARROQUIL NUMERO: PIS N41-111 TELÉFONO 1 0 2 2 2 2 FAX CORREO ELECTRÓNICO: jsanlucas@goldenbric COD. ACT.	CIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE	CIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE	CIÓN SOCIAL RUC ORPORATION GOBRICORP 8.A I 7 9 1 9 9 8 9 7 9 0 0 1 1 5 3 4 CANTÓN: QUITO QUITO PARROQUIA: EL BATAN NUMERO: PISO/OFICINA N41-111 TELÉFONO 2 PARRO FAX CORREO ELECTRÓNICO: jsanlucas@goldenbridge-ec.com COD. ACT. (CIIU 4)	CIÓN SOCIAL RUC CRPORATION GOBRICORP 8.A 1 7 9 1 9 9 8 9 7 9 0 0 1 1 5 3 4 9 CANTÓN: QUITO QUITO RUC CANTÓN: QUITO QUITO RUC CIUDAD: QUITO PARROQUIA: EL BATAN NUMERO: PISO/OFICINA N41-111 TELÉFONO 1 0 2 2 2 6 1 7 3 TELÉFONO 2				

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compania, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

DÍA AÑO MES 8 ABH

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

IRMA MARISOL DELGADO RODRIGUEZ

Identificación 0 9 3 0 0 5 8 5 5 7

is Aβκ aid